



鹰城单身人士择偶观仍较传统

女性在意男士的品质及经济条件
男士希望女士工作稳定且在意性格

□记者 李科学

本报讯 为期3天的鹰城第八届万人相亲大会又将成就不少佳偶。昨日,记者在统计此届万人相亲大会资料时发现,鹰城单身人士的择偶观仍然较为传统:女士比较在意男士的品质及经济条件,而男士在希望女士工作稳定之外,更在意女士的性格。



鹰城第八届万人相亲大会现场人流如织。本报记者 李英平 摄

相亲主力为80后,女性高学历者多

沿袭了历届万人相亲大会的优良传统,本届万人相亲大会覆盖面依然广泛,不仅有众多鹰城本地单身人士,还有来自郑州、洛阳等省内城市者,以及远在上海、深圳、苏州等地工作的鹰城人等。参与大会的单身人士也涵盖了各行各业,如行政机关、企事业单位以及医疗、教育、金融、法律界人士等,其中也不乏私企员工或自由职业者。

数据显示,本届万人相亲大会报名者中年轻女性高学历者非常多。青春魅力女区28岁及以下年龄段的年轻人中,大专及以上学历者高达82.2%。本科学历占了相亲人数的45%;研究生及以上学历者也达到5.3%。而在30岁及以下男士中,大专及以上学历者达到76%。其中,本科学历者为36%,硕士及博士研究生学历者2%。综合比较,优质女明显多于男性。

据统计,相亲的主力仍为80后,约占相亲总人数的一半多。

28岁及以下年轻女性较为务实

记者发现,年轻姑娘们对自己的评价多偏向文艺。30%的姑娘表示自己喜欢看书,28%的姑娘喜欢音乐。也有约15%的姑娘表示喜爱运动。“温柔”“善解人意”是姑娘们比较常见的自我描述。不过,在择偶条件上,姑娘们仍比较传统,这一点相较于去年更加明显。

虽然说有些姑娘在择偶时是“相貌党”,但在今年的万人相亲大会上“相貌党”却少于往年。记

者查询资料发现,姑娘们在择偶要求上对外貌提及不多,而更在意男方的品质和经济能力。今年的报名者中,仅有10%的年轻姑娘对男士的身高提出要求,希望对方的身高能在1.7或者1.75米以上;而去年,这个数字是48.5%。仅有3位姑娘希望对方相貌要“帅”,还有一人表示“看着顺眼最重要”,其他人均未对外貌提出要求。

被姑娘们提及最多的一个词儿是“工作”,希望男士有固定工作或稳定的收入,51%姑娘提出了相关要求。其次被看重的是“责任心”,37%的姑娘希望男方有责任心、有担当。紧接着就是“房子”,约32%的姑娘希望对方有房子。看来,年轻姑娘们对男士的经济能力还是比较在意的。

除了责任心,男士被希望具有的品质还包括“稳重”“上进”“成熟”,分别占了22.8%、19.4%和16.4%。这也意味着,女性对家庭安全感要求更高。也有15.9%的女性希望男方“孝顺”。

30岁及以下年轻男性希望女性顾家

虽然“女汉子”“野蛮女友”越来越多,且得到相当一部分男性的喜爱,但不少鹰城小伙儿内心仍然希望找到一位善良、开朗的妻子。

受传统“男主外”思想影响,参与相亲大会的年轻小伙儿大多仍希望妻子将更多的精力放在家庭中,希望妻子能有一份稳定又不太耗费心神的工作。18.6%的年轻男士希望姑娘有份稳定工作,比起姑娘们的51%,大大减少了。一些任职于机关或企事业单位的小伙子还希望找到一位“门

当户对”的姑娘,公务员、教师等都很抢手。

比起女士们对经济的看重,小伙子们对性格特质更为在意。对姑娘们提出要求最多的是“善良”,占了青春魅力男士区小伙子的21%;希望姑娘“孝顺”的占了20.2%;14.2%的小伙子希望未来的一半“活泼开朗”;11.5%希望姑娘“温柔”。此外,或许是“野蛮女友”盛行有点儿让人吃不消,51%的男士特意提出了“通情达理”这一要求。

值得一提的是,年轻男性更注重相貌。45%的男士对姑娘的形象气质提出了要求,如“漂亮”“气质佳”“身材好”等。而同年龄段的姑娘们对男士的外貌几乎没有要求。

大龄女学历较高优秀男很抢手

大龄单身姑娘是今年万人相亲大会中学历相对来说最高的一群人。记者统计发现,在29-39岁淑女区,80.7%以上的女性拥有大专及以上学历。本科及以上学历者占了该年龄段女性的一半,更有11.4%的女性为硕士、博士。

而查询相应的30-40岁之间的男性,报名人数为同龄女性的六成,学历也略为逊色。

根据资料可以看到,这部分姑娘大多有比较好的工作单位,有些也有了一定的事业基础。相较于青春魅力女区的姑娘,这部分姑娘对男士的要求并不过分,大多希望与自身条件相当,比如稳定的事业或经济基础、住房、责任心等。她们对于住房、经济、工

作等的要求甚至比28岁及以下年龄段的姑娘更低,31.4%的姑娘对男士工作或者经济能力提出要求;23%的姑娘希望对方有住房。

而且,大龄姑娘更注重对生活品质的要求,比如要求对方“有幽默感”“有涵养”“有品位”“谈得来”等。有姑娘表示,不需要对方工作太好或者收入太高,只要两人有共同话题即可。

但是,对这部分姑娘来说,要找到适合的男士确实有点儿不乐观。纵观年龄相当的男士择偶标准,大多希望找位更年轻的姑娘;即便是有过一次婚史的男性,主动权也更多一些。

经历过失败婚姻者求“稳”心态明显

涉及双方家庭、子女、房子、经济等方面的牵绊,许多欲再婚人士的路并不好走。对于30岁以上离异或丧偶,希望再婚的单身人士来说,家庭的稳定、保障以及对方的性格、健康状况是他们更关注的。这部分人士更注重的是能否好好过日子。

统计可以看出,这部分女性对男性的年龄要求很宽松,年龄相仿当然是最理想的,但大上十几岁也没有问题。34.5%女性希望对方有住房,也有一部分女性希望对方有固定工作或稳定的收入。

相比之下,同样情况的男性则大多希望女方性格温柔、贤惠持家、有爱心、孝顺。男士通常不对女性经济条件作要求,家庭的融合、孩子的问题是他们考虑最多的。

沪指涨近2%
强势攻上4500点
题材股爆发
近400只个股涨停

□记者 张秀玲

本报讯 5月21日,A股市场延续周三权重与题材普涨行情,早盘沪深两市高开,沪指开盘后小幅下挫随即走高,午后突破4500点,券商、银行、石油3板块午后一度大幅下跌拖累沪指小幅跳水,尾盘沪指探底回升重新站上4500点。中小创周四依旧强势,中小板指高开高走,暴涨逾400点;创业板早盘站上3500点,午后微幅下挫后平稳拉升。

盘面上看,医疗保健、家居用品、通信设备、矿产品、公共交通、传媒娱乐等板块涨幅居前,且涨幅都在5%以上,两市没有下跌的行业板块,只有银行、证券、保险涨幅较小。截至收盘,沪指涨83.13点,涨幅1.87%,报4529.42点,成交额7291亿元;深成指涨535.45点,涨幅3.49%,报15872.53点,成交额8183亿元;创业板涨幅3.56%,报3527.41点。两市有378只非ST个股涨停,没有非ST个股跌停。

我市三只股票:神马股份报1274点,涨幅2.49%;平高电气报2307点,涨幅1.14%;平煤股份报692点,涨幅1.91%。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号:S0730611120008)介绍,在周三尾盘跳水调整之后,周四大盘能够顶住压力,冲击前期高点,显示大盘还是非常的强势,市场的狂热气氛依然有望持续,加之目前赚钱效应爆棚,在整体趋势未走坏的情况下,未来仍有继续上冲动力。不过考虑到当前大盘处在前期套牢盘较为集中的点位,而盘中屡现急跳水也显示各方的角力进入白热化阶段,后续市场波动幅度将进一步加大。
(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

导读

苏杭名品丝绸博览会
特色商品大受欢迎

[C6]

儿童趣味运动会
明日举行

[C7]